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#7: UA’s rank in the 2012 Trojan Sexual
Health Report Card, which scores
colleges and universities based 
on sexual health resources and
information available to students

#72: ASU’s ranking in the same report

71%: Percent of UA students who had
vaginal or anal sex in the past
school year, according to the 2012
Health & Wellness Survey (n=2,406)

87%: Percent who had none, one or two
partners in the past school year

4%: Percent who had 6 or more partners
in the past school year

63%: Percent of UA students who usually
or always use a condom, among
those who are sexually active

85%: Percent of UA students who said
they would be accepting of a friend
or family member who is LGBT

81%: Percent who believe that individuals
who are LGBT should have the same
rights as heterosexual people

3,000: Number of subscribers who receive
SexTalk via email each week during
the academic year

special wildfact edition!
1995: Year the SexTalk column started

answering questions on sex and
relationships here at the UA

85%: Chance that a woman who is
sexually active and not using
contraception has of becoming
pregnant within a year

86%: Percent by which the recent decline
in teen pregnancy is attributable to
increased contraceptive use; the
remaining 14% is due to more 
teens delaying sex

5%: Percent of U.S. high schools who
made condoms available to
students, as of 2006

$14.99: Cost of a 100-pack of condoms at
the Campus Health Pharmacy

$0: Cost of a sample pack of condoms
between 12-2pm at Campus Health
during Free Condom Fridays

1918: Year that Campus Health was
founded at the
UA; also the year
the U.S. Congress
established 
time zones


